Список сверенных музейных предметов научно-вспомогательного
документального фонда № 12, Коллекция

«Амурский ордена Трудового Красного Знамени областной театр драмы».
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	№ 24 от 08.12.1980
	НВ 286/1-40
	Программы спектаклей Амурского областного театра драмы, в которых принимали участие заслуженный артист РСФСР Суприн Фёдор Иванович и Суприна Ефросинья Захаровна. С автографами директора театра и режиссёров. 1953-1970 гг.
	
	
	

	1. 
	
	НВ 286/1
	Программа спектакля «Горе от ума». Грибоедов А.С. Комедия в 3-х действиях. Благовещенск, 1972 г. Бумага, 20,7*14,9 см
	потёрта, пожелтела, помята
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	2. 
	
	НВ 286/2
	Программа спектакля «Терентий Иванович». Свирин Ю. Героическая комедия в 3-х действиях. К 50-летию завершения освобождения Дальнего востока от белогвардейцев и интервентов. Благовещенск, 1969 г. Бумага, 22,5*12,2 см
	потёрта
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	3. 
	
	НВ 286/3
	Программа спектакля «С повинной…». Митрофанов Лев. Драма в 2-х действиях. Благовещенск, 1970 г. Бумага, 21*14,8 см 
	потёрта, пожелтела, пятна
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	4. 
	
	НВ 286/4
	Программа спектакля «Когда цветёт акация». Винников Н. Лирическая комедия в 3-х действиях. Благовещенск, 1970 г. Бумага, 20,9*14,8 см
	потёрта
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	5. 
	
	НВ 286/5
	Программа спектакля «Чти отца своего». Лаврентьева В. Лирическая драма в 3-х действиях, 6 картинах. Благовещенск, 1964 г. Бумага, 21,2*14,8 см
	потёрта, пожелтела, углы помяты, по краям надрывы
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	6. 
	
	НВ 286/6
	Программа спектакля «С любовью не шутят». Кальдерон П. Комедия в 3-х действиях. Перевод с испанского Казмичова М. Благовещенск, 1957-1958 гг. Бумага, 19,5*11,2 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	7. 
	
	НВ 286/7
	Программа спектакля «Госпожа министерша». Нушич Бронислав. Комедия в 4-х действиях. Благовещенск, 1955-1956 гг. Бумага, 20,9*11,5 см
	потёрта, помята
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	8. 
	
	НВ 286/8
	Программа спектакля «Чайки над морем». Бондарев Е. Драма в 3-х действиях. Благовещенск, 1950-е гг. Бумага, 19,6*13,8 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	9. 
	
	НВ 286/9
	Программа спектакля «Гамлет». Шекспир В. Трагедия в 3-х действиях. Перевод Пастернака Б. Благовещенск, 1960-е гг. Бумага, 23,2*15,6 см 
	потёрта, помята, пятна
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	10. 
	
	НВ 286/10
	Программа спектакля «Почему улыбались звёзды…» Комедия в 3-х действиях. Корнейчук А. Перевод с украинского. Благовещенск, 1958-1959 гг. Бумага, 21,8*13,7 см
	потёрта
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	11. 
	
	НВ 286/11
	Программа спектакля «Нора». Кукольный дом. Драма в 3-х действиях. Ибсен Генрих. Благовещенск, 1964 г. Бумага, 20,8*15 см
	потёрта, помята, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	12. 
	
	НВ 286/12
	Программа спектакля «Необыкновенный процесс». Драма в 2-х действиях. Симова Н. Благовещенск, 1950-е гг. Бумага, 24,4*14,1 см
	потёрта, пожелтела, пятна, надрывы
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	13. 
	
	НВ 286/13
	Программа спектакля «Порт-Артур». Драма в 3-х действиях. Попов И., Степанов А. Благовещенск, 1964 г. Бумага, 20,9*15 см
	потёрта, пожелтела, помята
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	14. 
	
	НВ 286/14
	Программа спектакля «Третья, патетическая». Трагедийное представление в 3-х актах. Погодин Н. Благовещенск, 1960-е гг. Бумага, 20,7*14,9 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	15. 
	
	НВ 286/15
	Программа спектакля «Маскарад». Драма в 4-х действиях. Лермонтов М.Ю. Благовещенск, 1950-е гг. Бумага, 20,7*15 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	16. 
	
	НВ 286/16
	Программа спектакля «Тайный брак». Комедия в 3-х действиях. Кольман Джордж (ст.) и Гаррик Давид. С английского перевод М. Замаховского и М. Морозова. Благовещенск,1954-1955 гг. Бумага, 20,4*12,3 см 
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	17. 
	
	НВ 286/17
	Программа спектакля «Шельменко-денщик». Комедия в 3-х актах, 5 картинах. Квитка-Основьяненко Григорий. Благовещенск, 1953-1954 гг. Бумага, 20,5*12,6 см
	потёрта, помята, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.62
	

	18. 
	
	НВ 286/18
	Программа спектакля «Угрюм река». Инсценировка Медведева Д. Драма в 5-ти действиях, 21 картине по одноимённому роману Шишкова В. Благовещенск, 1955-1956 гг. Бумага, 23,2*12,8 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	19. 
	
	НВ 286/19
	Программа спектакля «С повинной…» Драма в 2-х действиях. Митрофанов Лев. Благовещенск, 1970 г. Бумага, 21,1*14,9 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	20. 
	
	НВ 286/20
	Программа спектакля «Иркутская история» Драма в 3-х частях. Арбузов А. Благовещенск, 1959-1960 гг. Бумага, 20,9*14,9 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	21. 
	
	НВ 286/21
	Программа спектакля «Таня». Драматическая элегия в 2-х частях. Арбузов А. Благовещенск, 1960-е гг. Бумага, 22,2*12,5 см
	потёрта 
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	22. 
	
	НВ 286/22
	Программа спектакля «Оптимистическая трагедия» Пьеса в 3-х действиях. Вишневский Вс. Благовещенск, октябрь 1962 г. Бумага, 21,7*15,4 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.64
	

	23. 
	
	НВ 286/23
	Программа спектакля «Лес». Комедия в 3-х актах. Островский А.Н. Благовещенск, 1950-е гг. Бумага, 20,6*14,8 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.65
	

	24. 
	
	НВ 286/24
	Программа спектакля «Сирано де Бержерак». Героическая комедия в 5-ти действиях. Ростан Э. Благовещенск, 1953-1954 гг. Бумага, 20,5*12,9 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.72
	

	25. 
	
	НВ 286/25
	Программа спектакля «Угрюм река». Инсценировка Медведева Д. Драма в 5-ти действиях, 21 картине по одноимённому роману Шишкова В. Благовещенск, 1955-1956 гг. Бумага, 21,4*12,4 см
	потёрта, пожелтела, помята
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	26. 
	
	НВ 286/26
	Программа спектакля «Воскресение в понедельник». Совершенно невероятное происшествие в 3-х действиях, 6 картинах. Дыховичный В. и Слободской М. Благовещенск, 1955-1956 гг. Бумага, 21,1*11,9 см
	потёрта, пожелтела, по краям надрывы
	Ф.12, оп.1, д.72
	

	27. 
	
	НВ 286/27
	Программа спектакля «Угрюм река». Инсценировка Медведева Д. Драма в 5-ти действиях, 21 картине по одноимённому роману Шишкова В. Благовещенск, 1955-1956 гг. Бумага, 23,3*12,7 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.72
	

	28. 
	
	НВ 286/28
	Программа спектакля «День чудесных обманов». Комедия в 3-х действиях. Шеридан Р.В. Перевод Лодзинского М. Благовещенск, 1958 г. Бумага, 20,8*13,8 см
	потёрта, пожелтела, помята
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	29. 
	
	НВ 286/29
	Программа спектакля «Преступление и наказание». Трагедия в 4-х действиях. Достоевский Ф. Инсценировка Радзинского С.А. Благовещенск, 1961 г. Бумага, 20,9*15 см
	потёрта, пожелтела, пятна
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	30. 
	
	НВ 286/30
	Программа спектакля «Женский монастырь». Комедия в 3-х актах, 12 картинах с интермедиями. Дыховичный В. и Слободской М. Благовещенск, 1966-1967 гг. Бумага, 20,7*14,7 см
	потёрта, пожелтела, пятна
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	31. 
	
	НВ 286/31
	Программа спектакля «Денис Давыдов». Героическая комедия в 3-х действиях. Соловьёв В. Благовещенск, 1967 г. Бумага, 22,2*12,5 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	32. 
	
	НВ 286/32
	Программа спектакля «Замок Броуди» (Буря в Ливенфорде). Драма в 3-х действиях, 9 картинах. По мотивам романа Кронина А. Благовещенск, 1968 г. Бумага, 20,7*14,7 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	33. 
	
	НВ 286/33
	Программа спектакля «Мещане». Пьеса в 3-х действиях. Горький А.М. Благовещенск, 1968 г. Бумага, 20,8*14,8 см
	потёрта, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	34. 
	
	НВ 286/34
	Программа спектакля «Десять суток за любовь» (Адвокат). Комедия в 2-х действиях. Константинов В., Рацер Б. Благовещенск, 1968 г. Бумага, 20,9*15,1 см
	потёрта, пожелтела, пятна
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	35. 
	
	НВ 286/35
	Программа спектакля «Когда цветёт акация». Лирическая комедия в 3-х действиях. Винников Н. Благовещенск, 1969 г. Бумага, 21,2*13,1 см
	потёрта, пожелтела, пятна
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	36. 
	
	НВ 286/36
	Программа спектакля «Свадебное путешествие». Комедия в 3-х действиях. Дыховичный Вл. Благовещенск, 1969 г. Бумага, 20,6*15,1 см
	потёрта, пожелтела, пятна
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	37. 
	
	НВ 286/37
	Программа спектакля «Дневник подлеца» (На всякого мудреца довольно простоты). Комедия в 3-х действиях. Островский А.Н. Благовещенск, 1970 г. Бумага, 20,8*15,1 см
	потёрта, пожелтела, пятна, по левому краю разрыв до 2,5 см
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	38. 
	
	НВ 286/38
	Программа спектакля «Дом Бернарды Альбы». Драма в 3-х действиях. Лорка Гарсиа. Благовещенск, 1970-е гг. Бумага, 21,1*13,6 см
	потёрта, пожелтела, пятна
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	39. 
	
	НВ 286/39
	Программа спектакля «Мария Стюарт». Трагедия в 3-х действиях. Шиллер Фридрих. Благовещенск, 1970-е гг. Бумага, 13,9*14 см
	потёрта, пожелтела, пятна
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	40. 
	
	НВ 286/40
	Программа спектакля «Ромео и Джульетта». Трагедия в 2-х действиях. Шекспир У. Перевод Пастернака Б. Благовещенск, 1970-е гг. Бумага, 23,2*14,8 см
	потёрта
	Ф.12, оп.1, д.73
	

	41. 
	28.05.1981
	НВ 339
	Удостоверение. Правила внутреннего распорядка Благовещенского драматического театра. Сезон 1938-1939 гг. Всесоюзный комитет по делам искусств при СНК СССР. Бумага, картон, 9,2*14 см, 
	бумага пожелтела, следы от шариковой ручки
	Ф.12, оп.1, д.1а
	

	42. 
	04.06.1983
	НВ 1053
	Грамота почётная коллективу молодых исполнителей Благовещенского театра за творческие успехи на гастролях в г. Чите от городского управления культуры. 12.07.1962 г. Бумага, 29,6*19,5 см 
	пожелтела, уголки помяты
	Ф.12, оп.1, д.5
	

	43. 
	№ 3 от 09.01.1985
	НВ 1983
	Открытка поздравительная коллективу Амурского областного краеведческого музея от народной артистки РСФСР и Грузинской ССР, Лауреата Государственной премии СССР Веры Александровны Давыдовой. 20.12.1984 г. Бумага, 29,2*9,4 см 
	полная
	Ф.12, оп.1, д.17
	

	44. 
	Поступление из старых
	НВ 2829
	Афиша Амурского областного театра драмы. Горький А.М. "Зыковы", драма в 4-х действиях. 1950-е гг. Бумага, 80*59 см 
	пожелтела, следы сгибов, прорывы  по сгибам, разрывы по краям
	Ф.12, оп.1, д.1
	

	45. 
	Поступление из старых
	НВ 2830
	Афиша Амурского областного театра драмы. М. Шатров "Именем революции", героическая драма в 4-х действиях, 8 картинах. 26.10.1957 г. Бумага, 96*72 см 
	следы сгибов, потёрта
	Ф.12, оп.1, д.1
	

	46. 
	№ 158 от 26.05.1988
	НВ 3646
	Листок рекламный, изданный в честь дня рождения Амурского областного театра драмы. Благовещенск, апрель 1988 г. Тираж 5000. объём 1 п.л., 2 стр. Бумага, 41,7*29,5 см 
	следы горизонтальных сгибов
	Ф.12, оп.1, д.18
	

	
	№ 146 от 18.05.1989
	НВ 3826/3, 5, 6, 8-23
	Комплекс материалов из архива заслуженного артиста Е.А. Бровкина (1919-1981)
	
	
	

	47. 
	
	НВ 3826/3
	Вырезка из газеты "Амурская правда" со статьёй Е.А. Бровкина "Это мой второй дом" об осветителе И.С. Бурундукове. Благовещенск, 22.09.1978 г. Бумага, 21*23,9 см 
	пожелтела, надрыв 0,5 см
	Ф.12, оп.1, д.38
	

	
	
	НВ 3826/4
	Газета "Амурский комсомолец" со статьёй С. Васильева "Всё ещё впереди" - о 30-летней творческой деятельности Е.А. Бровкина. 03.12.1969 г. Бумага, 41,5*29,5 см 
	слева разрыв 14 см, сверху до 1 см, пожелтела
	
	Нет в описи

	48. 
	
	НВ 3826/5
	Вырезка из газеты со статьёй Ю. Сверичевского о премьере спектакля Южно-Сахалинского театра "Старые друзья". Бумага, 35,3*16 см 
	подклеена, пожелтела, по центру разрыв
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	49. 
	
	НВ 3826/6
	Вырезка из газеты со статьёй Ю. Сверичевского о спектакле "Под каштанами Праги" Южно-Сахалинского театра. 1949 г. Бумага, 22,3*16,3 см 
	пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	
	
	НВ 3826/7
	Вырезка из газеты "Амурская правда" с отзывом о спектакле "Джон - солдат мира", слесаре Благовещенского мельзавода № 4 Ф. Мальцева в роли Стива Эмери Е.А. Бровкин. Г. Благовещенск, 1951 г. Бумага, 13*9,5 см 
	пожелтела, строки подчёркнуты синими чернилами
	
	нет в описи - поиск

	50. 
	
	НВ 3826/8
	Вырезка из газеты "Амурская правда" со ст. В. Покровова "Ревизор". 1952 г. Бумага, 38,6*22,1 см 
	перегибы, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	51. 
	
	НВ 3826/9
	Вырезка из газеты "Амурская правда" со ст. Два спектакля" о спектаклях Амурского областного театра драмы "Раки", "Два капитана". Благовещенск, 1953 г. Бумага, 40,6*23 см 
	пожелтела, снизу разрывы до 2,5 см
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	52. 
	
	НВ 3826/10
	Вырезка из газеты "Тихоокеанская звезда со ст. А. Калинина "Волнующий спектакль" о спектакле Амурского областного театра драмы "Два капитана". Хабаровск, 22 мая 1954 г." Бумага, 46,2*13 см 
	пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	53. 
	
	НВ 3826/11
	Вырезка из газеты "Амурская правда" с письмом в редакцию от рабочих Хабаровских лесопунктов благодарностью артистов. Благовещенск, 1954 г. Бумага, 6,5*12,6 см 
	пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	54. 
	
	НВ 3826/12
	Вырезка из газеты с рецензией на спектакль К. Тренёва "Любовь Яровая", в роли Шванди - Е.А. Бровкин. Г. Белгород, 1955 г. Бумага, 13,5*38,5 см 
	пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	55. 
	
	НВ 3826/13
	Вырезка из газеты "Красное Прикамье" с рецензией на спектакль кресло № 16, в роли Ходунова - артист Е.А. Бровкин, г. Сарапул, 1957 г. Бумага, 18,7*24 см 
	пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	56. 
	
	НВ 3826/14
	Вырезка из газеты "Удмурдская правда" со ст. А. Бисарёва и Н. Чувичина "Мултанское дело" о спектакле Сарапульского драматического театра. Бумага, 36,3*17,3 см 
	пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	57. 
	
	НВ 3826/15
	Вырезка из газеты "Амурская правда". 1960-е гг. Сцена из спектакля "Опасный возраст" Амурского областного театра драмы, справа в роли отца Марфиньки - артист Е.А. Бровкин. Бумага, 11,3*20,8 см 
	пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	58. 
	
	НВ 3826/16
	Ксерокопия газетного листа "Амурский комсомолец" с фотографиями Е.А. Бровкина к спектаклю "Девушка с веснушками". Г. Благовещенск, 1961 г. Бумага, 29*42,6 см 
	следы сгибов, пожелтела, надрывы до 5,5 см
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	59. 
	
	НВ 3826/17
	Вырезка из газеты "Амурская правда" с рецензией на спектакль "Пучина" в постановке режиссёров Н.И. Уралова и Е.А. Бровкина. Г. Благовещенск. Бумага, 20*38 см 
	пожелтела, надрывы до 9 см
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	60. 
	
	НВ 3826/18
	Вырезка из газеты "Амурская правда" с рецензией А. Филоненко на спектакль "Эй, ты здравствуй!", режиссёр Е.А. Бровкин. Г. Благовещенск, 1969 г. Бумага, 14,4*22 см 
	пожелтела, углы потёрты
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	61. 
	
	НВ 3826/19
	Вырезка из газеты "Амурский комсомолец" со ст. гл. режиссёра С. Васильева, посвящённой 30-летию творческой деятельности Е.А. Бровкина. Благовещенск, 1969 г. Бумага, 13*19,7 см 
	пожелтела, углы потёрты
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	62. 
	
	НВ 3826/20
	Вырезка из газеты "Амурская правда" с рецензией Р. Макальской о спектакле "Трибунал" Амурского театра драмы в роли Терешко - заслуженный артист РСФСР Е.А. Бровкин. 1972 г. Бумага, 18*25,5 см 
	углы потёрты
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	63. 
	
	НВ 3826/21
	Вырезка из газеты "Амурская правда" с рецензией заслуженного артиста РСФСР Е.А. Бровкина на пьесу "Последняя инстанция". Г. Благовещенск, 1976 г. Бумага, 13*29 см 
	следы сгибов, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	64. 
	
	НВ 3826/22
	Вырезка из газеты "Амурская правда" с рецензией доцента Благовещенского мединститута О. Маслова на спектакль "Звоните и приезжайте", режиссёр е. Бровкин. Благовещенск, 1973 г. Бумага 10*34 см 
	сгибы, пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	65. 
	
	НВ 3826/23
	Вырезка из газеты "Амурская правда" с рецензией И. Выходцевой на спектакль "Доходное место" в роли Юсова Е.А. Бровкин. Г. Благовещенск, 1973 г. Бумага, 18*35 см 
	сгибы, пожелтела, надрывы до 8 см
	Ф.12, оп.1, д.93
	

	66. 
	
	НВ 3826/24
	Вырезка из газеты "Амурская правда" 1975 г. со статьёй Е.А. Бровкина "Путь к успеху" о творческом пути Ивана Агафонова. Бумага, 55,5*30,6 см 
	пожелтела, в местах перегибов разрывы
	Ф.12, оп.1, д.38
	

	67. 
	
	НВ 3826/25
	Вырезка из газеты "Амурская правда" с рецензией А. Филоненко на спектакль "Таблетки под язык" в роли Каравая - Е.А. Бровкин, заслуженный артист РСФСР. Г. Благовещенск, 1977 г. Бумага, 16,4*27,7 см 
	пожелтела
	Ф.12, оп.1, д.38
	

	68. 
	
	НВ 3826/26
	Вырезка из газеты "Амурская правда" с рецензией Р. Макальской на спектакль "Таблетку под язык" в роли каравая - Е. Бровкин. Благовещенск, 1977 г. Бумага, 14*33 см 
	следы сгибов
	Ф.12, оп.1, д.38
	

	69. 
	№ 274 от 17.09.1989
	НВ 3868
	Вырезка из газеты "Вечерний Тбилиси" № 133 от 10.06.1989 г. с интервью с Верой Давыдовой. 2 листа. Бумага, 45,5*21 см, 11,8*19,5 см 
	следы перекрещивающихся сгибов, помята
	Ф.12, оп.1, д.17
	

	70. 
	№ 338 от 16.11.1989
	НВ 3917
	Лист рекламный спектакля "Долги наши" по пьесе Э. Володарского. Благовещенск, Амурский областной драмтеатр, 1976 г. Бумага, 20,7*14,7 см 
	помят, пятна от ржавчины
	Ф.12, оп.1, д.11
	

	
	№ 399 от 05.12.1989
	НВ 3931/1-2, 10-14
	Комплекс материалов Амурской организации Союза театральных деятелей (1978-1979)
	
	
	

	71. 
	
	НВ 3931/1
	Приглашение - печатная продукция Амурской организации Союза театральных деятелей. Г. Благовещенск, 1989 г. Отпечатано к 190-летию со дня рождения А.С. Пушкина. Бумага, 12*14,5 см 
	пятна, следы от пальцев
	Ф.12, оп.1, д.12
	

	72. 
	
	НВ 3931/2
	Приглашение - печатная продукция Амурской организации Союза театральных деятелей. Г. Благовещенск, 1989 г. Отпечатано к 190-летию со дня рождения А.С. Пушкина. Бумага, 12*14,5 см 
	пятна, следы от пальцев
	Ф.12, оп.1, д.12
	

	
	
	НВ 3931/10
	Афиша Амурской организации Союза театральных деятелей РСФСР. Отчёт творческих союзов Приамурья строителям БАМ. Благовещенск, 1989 г. Бумага, 83*59,5 см 
	края справа и слева надорваны до 1,5 см
	
	нет в описи - поиск

	
	
	НВ 3931/11
	Афиша Амурской организации Союза театральных деятелей РСФСР. Отчёт творческих союзов Приамурья строителям БАМ. Благовещенск, 1989 г. Бумага, 83*59,5 см 
	края справа и слева надорваны до 1,5 см
	
	нет в описи – поиск

	
	
	НВ 3931/12
	Афиша Амурской организации Союза театральных деятелей РСФСР. Творческий вечер заслуженной артистки РСФСР О.Д. Высоцкой. Благовещенск, 1989 г. Бумага, 
	мелкие разрывы справа до 1 см
	
	нет в описи – поиск

	
	
	НВ 3931/13
	Афиша. Творческий вечер заслуженного артиста РСФСР Б.А. Ветрова. Г. Благовещенск, 1989 г. Бумага, 83*59,5 см 
	мелкие разрывы по краям до 0,9 см
	
	нет в описи – поиск

	
	
	НВ 3931/14
	Афиша. Творческий вечер заслуженного артиста РСФСР Б.А. Ветрова. Г. Благовещенск, 1989 г. Бумага, 83*59,5 см 
	мелкие разрывы по краям до 0,9 см
	
	нет в описи - поиск

	
	№ 334 от 24.10.1990
	НВ 4248/1-14
	Афиши, рекламные листы, программы спектаклей Амурского областного театра драмы. 1950-1960-е гг.
	
	
	

	73. 
	
	НВ 4248/1
	Суперобложка программы к спектаклю амурского областного театра драмы "Изобретательная влюблённая". 1970-е гг. Бумага, 20,9*27,7 см 
	уголки потёрты
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	74. 
	
	НВ 4248/2
	Суперобложка программы к спектаклю по пьесе А. Островского "Без вины виноватые". 1970-е гг. Бумага, 20,9*27,7 см 
	уголки потёрты
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	75. 
	
	НВ 4248/3
	Суперобложка программы к спектаклю по пьесе А. Островского "Без вины виноватые". 1970-е гг. Бумага, 20,9*27,7 см
	уголки потёрты
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	76. 
	
	НВ 4248/4
	Суперобложка программы к спектаклю "Ивушка неплакучая". 1970-е гг. Бумага, 20,9*27,7 см 
	уголки потёрты, помяты
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	77. 
	
	НВ 4248/5
	Суперобложка программы к спектаклю "Ивушка неплакучая". 1970-е гг. Бумага, 20,9*27,7 см
	уголки потёрты, помяты
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	78. 
	
	НВ 4248/6
	Суперобложка программы к спектаклю "В день свадьбы". 1970-е гг. Бумага, 20,9*27,7 см 
	уголки потёрты, помяты
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	79. 
	
	НВ 4248/7
	Суперобложка программы к спектаклю "В день свадьбы". 1970-е гг. Бумага, 20,9*27,7 см
	уголки потёрты, помяты
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	80. 
	
	НВ 4248/8
	Суперобложка программы к спектаклю "Любовь, джаз, чёрт". 1970-е гг. Бумага, 20,9*27,7 см 
	уголки потёрты
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	81. 
	
	НВ 4248/9
	Суперобложка программы к спектаклю "Любовь, джаз, чёрт". 1970-е гг. Бумага, 20,9*27,7 см
	уголки потёрты
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	82. 
	
	НВ 4248/10
	Суперобложка программы к спектаклю "Ход конём". 1970-е гг. Бумага, 20,9*27,7 см 
	уголки потёрты, надрыв, пятна
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	83. 
	
	НВ 4248/11
	Суперобложка программы к спектаклю "Ход конём". 1970-е гг. Бумага, 20,9*27,7 см
	уголки потёрты, надрыв, пятна
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	84. 
	
	НВ 4248/12
	Суперобложка программы к спектаклю "Иван Грозный". 1970-е гг. Бумага, 21,2*28 см уголки потёрты, помяты
	уголки потёрты, помяты
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	85. 
	
	НВ 4248/13
	Суперобложка программы к спектаклю "Иван Грозный". 1970-е гг. Бумага, 21,2*28 см уголки потёрты, помяты
	уголки потёрты, помяты
	Ф.12, оп.1, д.10
	

	86. 
	
	НВ 4248/14
	Папка для бумаг, принадлежала Н.И. Уралову, главному режиссёру Амурского театра драмы (1948-1964). Благовещенск, 1950-1960-е гг. Бумага, картон, ткань, 31*22,5 см, 31*54 см 
	уголки потёрты, надрывы до 0,7 см, помарки
	Ф.12, оп.1, д.10а
	

	
	№ 112 от 04.04.1992
	НВ 4599/1-4
	Комплекс материалов Амурского областного театра драмы. За 1982-1992 гг.
	
	
	

	87. 
	
	НВ 4599/1
	Анкета (опросный лист), с целью изучения культурных ценностей зрителей Благовещенска. 1982 г. Бумага, 12,5*21 см 
	потёрта, надрывы
	Ф.12, оп.1, д.14
	

	88. 
	
	НВ 4599/2
	Пригласительный билет на вечер, посвящённый международному Дню театра. Благовещенск, 1980-е гг. Бумага, 8*15 см 
	в сохранности
	Ф.12, оп.1, д.4
	

	89. 
	
	НВ 4599/3
	Визитная карточка Амурского областного театра. Благовещенск, 1980-е гг. Бумага, 5,5*8,5 см 
	слегка помята
	Ф.12, оп.1, д.4
	

	90. 
	
	НВ 4599/4
	Визитная карточка Амурского областного театра. Благовещенск, 1980-е гг. Бумага, 5,5*8,5 см 
	в сохранности
	Ф.12, оп.1, д.4
	

	
	№ 50 от 21.02.1994
	НВ 5023/1-6, 8, 11, 12
	Документы о референдуме 1993 г. и конституционном кризисе сентября - октября 1993 г.
	
	
	

	91. 
	
	НВ 5023/1
	Информационное письмо фирмы "Тимптон" директору Амурского драмтеатра о вариантах финансирования строительства здания драмтеатра. Ксерокопия. Благовещенск, 1992 г. 1 л. Бумага, 21*29,7 см 
	в сохранности
	Ф.12, оп.1, д.83
	

	92. 
	
	НВ 5023/2
	Информационное письмо фирмы "Тимптон" директору Амурского драмтеатра о вариантах финансирования строительства здания драмтеатра. Ксерокопия. Благовещенск, 1992 г. 1 л. Бумага, 21*29,7 см
	в сохранности
	Ф.12, оп.1, д.83
	

	93. 
	
	НВ 5023/3
	Коммерческое предложение МП "Тимптон" по завершению строительства Амурского театра драмы. Ксерокопия. Благовещенск, 1992 г. 2 л. Бумага, 21*29,7 см 
	в сохранности
	Ф.12, оп.1, д.83
	

	94. 
	
	НВ 5023/4
	Коммерческое предложение МП "Тимптон" по завершению строительства Амурского театра драмы. Ксерокопия. Благовещенск, 1992 г. 2 л. Бумага, 21*29,7 см
	в сохранности
	Ф.12, оп.1, д.83
	

	95. 
	
	НВ 5023/5
	Письмо финансового управления Амурской области № 01-22 от 09.12.1992 г. администрации Амурской области с согласием на предложение об использовании валютных средств для завершения строительства драмтеатра. Ксерокопия. Благовещенск, 1992 г. 1 л. 20,4*29,3 см; 21*29,7 см 
	в сохранности
	Ф.12, оп.1, д.83
	

	96. 
	
	НВ 5023/6
	Письмо финансового управления Амурской области № 01-22 от 09.12.1992 г. администрации Амурской области с согласием на предложение об использовании валютных средств для завершения строительства драмтеатра. Ксерокопия. Благовещенск, 1992 г. 1 л. 20,4*29,3 см; 21*29,7 см
	в сохранности
	Ф.12, оп.1, д.83
	

	97. 
	
	НВ 5023/8
	Письмо и.о. зам. главы обл. администрации Г.А. Никандрова № 01-11-1467 от 18.12.1992 г. Малому Совету Амурского облсовета для строительства драмтеатра. Ксерокопия. Благовещенск, 1992 г. 1 л. Бумага, 20,4*29,3 см 
	в сохранности
	Ф.12, оп.1, д.83
	

	98. 
	
	НВ 5023/11
	Депозитный договор от 11.02.1993 г. между банком "Бамкредит" и администрацией Амурской области о вкладе для строительства драмтеатра. Ксерокопия. Благовещенск, на 3 л. Бумага, 21*29,7 см 
	в сохранности
	Ф.12, оп.1, д.83
	

	99. 
	
	НВ 5023/12
	Депозитный договор от 11.02.1993 г. между банком "Бамкредит" и администрацией Амурской области о вкладе для строительства драмтеатра. Ксерокопия. Благовещенск, на 3 л. Бумага, 21*29,7 см
	в сохранности
	Ф.12, оп.1, д.83
	

	
	№ 320 от 11.11.1994
	НВ 5159/7
	Листовка агитационная, выпущенная Амурским государственным театром драмы и комедии в пользу кандидата Володина В.Н. Была опущена в урну на избирательном участке № 39 г. Благовещенска на выборах 23.10.1994 г. Бумага, 7*21 см 
	в сохранности
	
	нет в описи - поиск

	
	№ 10 от 03.03.2010


	НВ 7513/1-
	Материалы из архива Азарновой Татьяны Ивановны (1938-1997), заслуженной артистки РФ (дипломное сочинение, грампластинка в конверте). Москва, Ленинград, 1972, 1982 гг.
	
	
	

	100. 
	
	НВ 7513/1
	Сочинение дипломное (черновик) студентки заочного отделения Азарновой Т.И. на тему: «Человек и природа в публицистике специального корреспондента «Комсомольской правды» Пескова В.М.». г. Москва, 1971-1972 гг. 89 л. Бумага; машинопись, рукопись 29х20 см 
	бумага потёрта, пожелтела, загрязнена в пятнах, имеются многочисленные надрывы
	Ф.12, оп.1, д.21
	

	
	№ 60 от 28.11.2011
	НВ 7557/1-3
	Вырезки из газет отражающих творческую деятельность Суприна Фёдора Ивановича, заслуженного артиста РСФСР, артиста Благовещенского театра драмы. 1960, 1962, 1971 гг.
	
	
	

	101. 
	
	НВ 7557/1
	Вырезка из газеты «Амурская правда» от 31.12.1960 г. со статьёй С. Штейнберга «Спектакль может быть интересным» о спектакле Амурского театра драмы «Взрыв» с участием Суприна Ф.И. г. Благовещенск, 31.12.1960 г. 1 л. Бумага. Типографская печать, 18,9х29,9 см
	пожелтение, разрывы до 1,7 см, сгибы, потёртости, верхний левый угол замят, подчёркивание текста, слова поздравления.
	Ф.12, оп.1, д.66
	

	102. 
	
	НВ 7557/2
	Вырезка из газеты «Амурская правда» со статьёй А. Божко «Заслуженный артист республики» о Суприне Ф.И. г. Благовещенск, декабрь 1962 г. 1 л. Бумага. Типографская печать, 32,6х29 см
	Сгибы, надрывы, пожелтение, потёртости, на обороте разрыв проклеен скотчем, выделение текста
	Ф.12, оп.1, д.66
	

	103. 
	
	НВ 7557/3
	Вырезка из газеты «Амурская правда» со статьёй Е. Бровкина «Юбилей артиста», посвящённой Суприну Ф.И. г. Благовещенск, февраль 1971 г. 1 л. Бумага. Типографская печать, 17,3х22,8 см 
	Пожелтение, надрывы, загибы, бумага помята.
	Ф.12, оп.1, д.66
	

	
	№ 13 от 15.05.2012
	НВ 7577/1-4
	Вырезки из газет со статьями, связанными с деятельностью Суприной Ефросиньи Захаровны, артистки Амурского областного театра драмы. Амурская область, 1956-1969 гг.
	
	
	

	104. 
	
	НВ 7577/1
	Вырезка из газеты «Амурская правда» от 08.01.1956 г. №7 со статьёй А.И. Вайсман «Спектакль гуманистической мысли» о спектакле «Пигмалион» Амурского областного тетра драмы с участием Суприной Е.З. г. Благовещенск, 1956 г. 1 л. Бумага. Типографская печать, 38,8х12,9 см 
	Пожелтение, сгибы, потёртости, выделение текста красным карандашом, по верхнему краю вырезан фрагмент справа 2,2х2 см
	Ф.12, оп.1, д.70
	

	105. 
	
	НВ 7577/2
	Вырезка из газеты «Горняк» со статьёй И. Иванова «Опасный возраст» об одноимённом спектакле Амурского областного театра драмы с участием Суприной Е.З. г. Райчихинск, начало 1960-х г.г. 1 л. Бумага. Типографская печать, 16,2х16,3 см 
	пожелтение, сгибы, пятна, потёртости, сгибы углов, выделение фрагмента синей ручкой.
	Ф.12, оп.1, д.70
	

	106. 
	
	НВ 7577/3
	Вырезка из газеты «Амурский комсомолец» со статьёй Л. Ступак «Самая главная роль», посвящённой юбилею Суприной Е.З. (На снимке Е.З. Суприна). г. Благовещенск, 1968 г. 1 л. Бумага. Типографская печать, 10,9х21,8 см 
	пожелтение, сгибы, потёртости, разрывы бумаги до 1,8 см
	Ф.12, оп.1, д.70
	

	107. 
	
	НВ 7577/4
	Вырезка из газеты «Амурская правда» с заметкой неизвестного автора под рубрикой «Дневник искусств. Театр» о спектакле «Десять суток за любовь» Амурского областного театра драмы с участием Суприной Е.З. (На снимке: сцена из спектакля). г. Благовещенск, 1969 г. 1 л. Бумага. Типографская печать, 16,2х21,1 см
	пожелтение, залом, сгибы, потёртости, пятна
	Ф.12, оп.1, д.70
	

	
	№ 52 от 21.10.2013
	НВ 7609/1-23
	Комплекс документов из личного архива Раева Владимира Николаевича (1927-1992), актёра, режиссёра Амурского областного театра драмы. СССР, Россия, 1957-1991 гг. 
	
	
	

	108. 
	
	НВ 7609/1
	Проспект – программа спектакля центрального детского театра «Гусиное перо». СССР, г. Москва, 1965 г. Картон; типографская печать, 16,3х12 см 
	потёрта, пятна, на обложке следы чернил
	Ф.12, оп.1, д.89
	

	109. 
	
	НВ 7609/2
	Сценарий. Макеев А. М. «Тети и дяди». Комедия в 3-х действиях. 60 л. СССР, Москва, 1965 г. Бумага, машинопись, рукопись, 29,5х20,6 см 
	бумага пожелтела, хрупкая, бахромление краёв, многочисленные разрывы, последний лист на 2/3 утрачен; жирные пятна, разводы от воды, листы подклеены бумагой
	Ф.12, оп.1, д.89
	

	110. 
	
	НВ 7609/3
	Удостоверение № 9 Раева В.Н., слушателя высших режиссёрских курсов при Государственном институте театрального искусства им. А.В. Луначарского. СССР, г. Москва, 1967 г. Картон, бумага, ледерин. ф/б, ч/б позитив; фотопечать, 6х8,8 см 
	сильно потёрто, ледерин по сгибам разорван, уголки смяты, расслоение картона, на бумаге пятна, разводы от воды и клея, утрата фрагментов бумаги
	Ф.12, оп.1, д.89
	

	111. 
	
	НВ 7609/4
	Буклет – программа спектакля «Тяжкое обвинение. (Истина) с поздравлением с премьерой и пожеланием от Мазура С.П. СССР, г. Саратов, 1967 г. Бумага; типографская печать, рукопись, 20,6х10,4 см 
	бумага пожелтела, потёрта, в пятнах, надрывах, пометки и надписи синей пастой и чёрным карандашом, на обороте следы розовой краски
	Ф.12, оп.1, д.89
	

	112. 
	
	НВ 7609/5
	Сценарий А. Гельман «Наедине со всеми». Пьеса в 2-х актах. 63 л. СССР, г. Благовещенск, 1980 г. Бумага, картон, суровая нить; машинопись, 30х21,7 см 
	бумага пожелтела, в пятнах, края ветхие, в надрывах, последняя страница наполовину утрачена
	Ф.12, оп.1, д.89
	

	113. 
	
	НВ 7609/6
	Приглашение на творческую конференцию «Классика на сцене театров Дальнего Востока» Хабаровского отделения ВТО. СССР, г. Хабаровск, 1980-е гг. Бумага; типографская печать, 9,3х12,2 см 
	потёрто, заломы
	Ф.12, оп.1, д.89
	

	114. 
	
	НВ 7609/7
	Выписка из сценария спектакля «Стихийное бедствие». Отписана артистке Азарновой Т.И. Роль Светланы Николаевны. СССР, г. Благовещенск, апрель 1981 г. Бумага; машинопись, рукопись, 30х21см 
	пожелтела, след горизонтального сгиба, надрывы, разрывы до 3,2 см, на первых двух листах утрачены последний лист и фрагменты бумаги по краю, подчеркивания и дополнения красной и синей пастой, следы от канцелярских скрепок
	Ф.12, оп.1, д.89
	

	115. 
	
	НВ 7609/8
	Сценарий Б. Рабкин «Час ночи». Комедия в 2-х частях.73л. СССР, г. Благовещенск, 1981 г. Бумага, нить х/б, машинопись, 30х21,5 см 
	пожелтел, загрязнен, пятна, разрывы до 1 см, заломы, уголки залощены, загибаются, корешок разорван
	Ф.12, оп.1, д.89
	

	116. 
	
	НВ 7609/9
	Афиша Амурского областного театра драмы. Творческий отчёт в г. Москве. СССР, г. Благовещенск, 1984 г. Бумага мелванная; типографская печать, 62,2х30 см 
	потёрта, пожелтела, следы горизонтальных сгибов, надрывы, по сгибам разрывы до 7 см
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	117. 
	
	НВ 7609/10
	Выписка из сценария - роль Белугиной. Отписана Шубинским Д.В. Азарновой Т.И. 9 л. СССР, г. Благовещенск, ноябрь 1985 г. Бумага; машинопись, рукопись, 29,6х21 см 
	пожелтела, потёрта, бурые пятна, помята, следы горизонтальных сгибов, множественные разрывы до 3,2 см, на обороте сильные загрязнения и надписи шариковой ручкой, следы от канцелярских скрепок
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	118. 
	
	НВ 7609/11
	Выписка из сценария спектакля «Почти рождественский рассказ». Роль Зины. Отписано М. Богатырёвой. Азарновой Т.И. 16 л. СССР, г. Благовещенск, ноябрь 1986 г. Бумага; машинопись, рукопись, 29х21 см 
	пожелтела, потёрта, пятна, след горизонтального сгиба, углы замяты, края обтрёпаны, разрывы до 3,5 см, исправления шариковой ручкой, следы от канцелярских скрепок
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	119. 
	
	НВ 7609/12
	Выписка из сценария. Роль Гришки. Отписана Раеву В.Н. 3 л. СССР, г. Благовещенск, июнь 1986 г. Бумага; машинопись, рукопись, 29,2х21 см 
	потёрта, пожелтела, следы перекрещивающихся сгибов, разрывы до 1,5 см, пятна, края помяты, следы от канцелярских скрепок, на обороте подклеена микалентной бумагой
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	120. 
	
	НВ 7609/13
	Выписка из сценария с ролью Ольги Петровны. Отписано Шубинским Д.В. Азарновой Т.И. с пожеланиями успеха. 6 л. СССР, г. Благовещенск, февраль 1986 г. Бумага; машинопись, рукопись, 29,5х21 см 
	пожелтела, потерта, пятна,  вверху разрыв до 1,8 см надрывы; след горизонтального сгиба, на последнем листе следы бурых потёков, следы от канцелярских скрепок
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	121. 
	
	НВ 7609/14
	Буклет – программа спектакля Г. Мамлин «Салют динозаврам!». СССР, г. Благовещенск, 1987 г. Бумага мелованная; типографская печать, 26х10,8 см 
	потёрт, пожелтел, заломы, на обложке частичная утрата текста
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	122. 
	
	НВ 7609/15
	Сценарий. А. Галин «Звёзды на утреннем небе». Драматическая история в 2-х действиях. Роль Анны. 29 л. СССР, г. Благовещенск, 1988 г. Бумага мелованная; машинопись, рукопись, 29х20,3 см 
	бумага в бурых и жёлтых пятнах, разрывах до 1,6 см, на 1-ом листе заломы, 1-ый и последний лист залощены, почёрканы разноцветной шариковой ручкой, следы от канцелярских скрепок
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	123. 
	
	НВ 7609/16
	Выписка из сценария спектакля В. Мережко  «Женский стол в «охотничьем зале». Роль Юрьевой. Отписана Азарновой Т.И. 15 л. СССР,  г. Благовещенск, август 1988 г. Бумага; машинопись, рукопись, 29х20,5 см 
	пожелтела, загрязнена, помята, со следами горизонтальных сгибов, в надрывах, разрывы до 1,7 см в бурых пятнах, заломах, уголки замяты, пометки и исправления синей пастой, следы от канцелярских скрепок
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	124. 
	
	НВ 7609/17
	Выписка из сценария спектакля С. Фёдорова «Обнажение» Роль Типсиной. Отписана Азарновой Т.И. 6 л. СССР, г. Благовещенск, ноябрь 1989 г. Бумага, машинопись, Рукопись, 29х20,5 см 
	пожелтела, потёрта, загрязнения, следы горизонтальных сгибов, края обтрёпанные, надрывы, углы замяты, жёлтые пятна,  следы от канцелярских скрепок
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	125. 
	
	НВ 7609/18
	Выписка из сценария «Распишитесь за наган!». Роль бабки Фени. Отписано В. Шияновским Азарновой Т.И. 15 л. СССР, г. Благовещенск, февраль 1990 г. С автографом неизвестного лица. Бумага; машинопись, рукопись, 29,5х21 см 
	пожелтела края потёрты, след горизонтальных сгибов, надрывы, заломы, пометки шариковой ручкой, следы от канцелярских скрепок
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	126. 
	
	НВ 7609/19
	Вымпел памятный фестиваля народных театров Дальнего Востока «Театральная весна 91». СССР, г. Тында, апрель 1991 г. Ткань, металл, синтетическая нить; штамповка, печать, 19,5х8,8 см 
	потёрт, лёгкое загрязнение
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	127. 
	
	НВ 7609/20
	Афиша фестиваля народных театров Дальнего Востока «Театральная весна 91». СССР,  г. Тында, апрель 1991 г. Бумага, типографская печать, 52,7х43см 
	потёрта, пожелтела, следы горизонтальных и вертикальных сгибов, вверху проколы, надрывы, края неровно обрезаны
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	128. 
	
	НВ 7609/21
	Бейдж участника фестиваля народных театров Дальнего Востока. СССР, г. Тында, апрель 1991 г. Картон; типографская печать, 15,4х7,8 см 
	потёрт, пожелтел
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	129. 
	
	НВ 7609/22
	Бейдж, члена жюри фестиваля народных театров Дальнего Востока. СССР, г. Тында, апрель 1991 г. Картон; типографская печать, 15,4х7,8 см 
	потёрт, пожелтел, частичное ссыпание красочного слоя, шнур утрачен
	Ф.12, оп.1, д.90
	

	130. 
	№ 39 от 23.06.2014
	НВ 7640/1
	Документ. Программа спектакля «Раскинулось море широко» Амурского облдрамтеатра. СССР, г. Благовещенск, 1948 г. Бумага. 21,1х14,8 см 
	разрыв в центре 7 см, вертикальные и горизонтальные сгибы, пятна, пожелтела, пересохла, надрывы, расслоение бумаги
	Ф.12, оп.1, д.91
	

	
	№ 75 от  20.11.2014


	НВ 7682/1-47
	Документы (билеты входные, программы к спектаклям, листовки рекламные) Амурского областного театра драмы. За 1969-2014 гг.
	
	
	

	131. 
	
	НВ 7682/1
	Лист с двумя билетами в Амурский областной театр драмы на 11 мая в партер, ряд 8, места 19, 20. Серия 000134. СССР, г. Благовещенск, нач. 1990-х гг. Бумага, типографская печать, 11,1х12 см 
	след от горизонтального сгиба, надрывы, края неровные, «контроль» оторван
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	132. 
	
	НВ 7682/2
	Лист с двумя билетами в Амурский областной театр драмы на 28 марта в партер, ряд 7, места 18, 19. СССР, г. Благовещенск, нач. 1990-х гг. Серия 000043. Бумага, типографская печать, 11,8х10,9 см 
	следы от горизонтального и вертикального сгиба, надрывы, следы от ручки с синей пастой, края неровные, «контроль» оторван
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	133. 
	
	НВ 7682/3
	Билет в Амурский государственный театр драмы на 1 ноября, ряд 7, место 7. Серия ТБ 005388. Россия, г. Благовещенск, 2003 г. Бумага, типографская печать, 5,1х13,3 см 
	без видимых повреждений
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	134. 
	
	НВ 7682/4
	Билет в Амурский областной театр драмы на спектакль «Горе от ума», 11 января. Ряд 2, место 17. Серия 363034. Россия, г. Благовещенск, 2014 г. Бумага, типографская печать, 5,1х13,3 см 
	помят, следы от вертикальных сгибов, правый край неровно оторван
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	135. 
	
	НВ 7682/5
	Программа к спектаклю. Толстой А.К. «Царь Фёдор Иоаннович». Сезон 1969-1970 гг. СССР, г. Благовещенск, 1969 г. Бумага, цв. типографская печать, 22х11,5 (23)см 
	помята, пожелтела, загрязнена, разрыв 2,2 см, расслоение углов
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	136. 
	
	НВ 7682/6
	Программа к спектаклю. Педро Кальдерон. С любовью не шутят. Комедия-концерт. Россия, г. Благовещенск, 1992 г. Бумага, типографская, печать, 20х11 (22)см 
	помята, пожелтела, следы от горизонтального и вертикального сгибов
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	137. 
	
	НВ 7682/7
	Программа с вкладышем к спектаклю. На бойком месте. Комедия. Сочинение Островского А.Н. Россия, г. Благовещенск, 1998 г. 3 л. Бумага, типографская печать, 21х14,9(29,1) см 
	помята, загрязнена, след от горизонтального сгиба
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	138. 
	
	НВ 7682/8
	Программа к спектаклю. Салтыков-Щедрин М.Е.. Тени. Драматическая сатира в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 1998 г. Бумага, типографская печать, 21х10,8(29,6) см 
	потерта, небольшая помятость, след от клея
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	139. 
	
	НВ 7682/9
	Программа к спектаклю. Жан Ануй. Оркестр. Эксцентрическая драма. Россия, г. Благовещенск, 1998 г. Бумага, типографская печать, 21х10,1 (29,5)см 
	небольшая помятость, надписи, след от горизонтального сгиба
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	140. 
	
	НВ 7682/10
	Программа к спектаклю. Э. Радзинский. Приятная женщина с цветком и окнами на север. Комедия в 2-х действиях в 11-ти раундах с прологом, антрактом и финалом. Россия, г. Благовещенск, 1998 г. Бумага, типографская печать, 21,1х10,1 (29,6) см 
	небольшая помятость, след горизонтального сгиба, надписи, выполненные карандашом, следы от клея
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	141. 
	
	НВ 7682/11
	Программа к спектаклю. Эжен Скриб. Стакан воды или о том, как: не задешево прославить, не задорого продать. Музыкальная комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 1998 г. Бумага, типографская печать, 21,1х10,1 (29,6) см 
	выцветания, пятна от клея, помят угол
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	142. 
	
	НВ 7682/12
	Программа к спектаклю. Бенефис Заслуженной артистки России Анны Лаптевой. Маррелл Д. Смех лангусты. Россия, г. Благовещенск, 1998 г. Бумага, типографская печать, 10,1х21,2 (29,6) см 
	небольшая помятость
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	143. 
	
	НВ 7682/13
	Программа к спектаклю. Михаил Ворфоломеев. Карты не врут. Современная комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 1999 г. Бумага, типографская печать, 21,1х10,1 (29,6) см 
	след от горизонтального сгиба, следы от клея
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	144. 
	
	НВ 7682/14
	Программа к спектаклю. Ж.-Б. Мольер. Плутни Скапена. Комедия в стиле дель-арте в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 1999 г. Бумага, типографская печать, 21х14,9 (29,1) см 
	след от горизонтального сгиба, пятна
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	145. 
	
	НВ 7682/15
	Программа к спектаклю. Гоголь. Н.В. Ревизор. Комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 1999 г. Бумага, типографская печать, 21,2х10,2 (29,6) см 
	след от горизонтального сгиба
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	146. 
	
	НВ 7682/16
	Программа к спектаклю. Ив Жамиак. Мужчина моей жизни?! Лирическая комедия по пьесе «Азалия». Россия, г. Благовещенск, 2000 г. Бумага, типографская  печать, 21х10,8 (29,6) см 
	помята, след от горизонтального сгиба
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	147. 
	
	НВ 7682/17
	Программа к спектаклю. А.Кристи, Р. Тома. Загадка дома Вернье. Детектив в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2000 г. Бумага, типографская печать, 21,3х10,1 (29,6) см 
	пятно от клея
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	148. 
	
	НВ 7682/18
	Программа к спектаклю. Альварс Портес. Дом, где все кувырком. Комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2000 г. Бумага, типографская печать, 21,1х10,2 (29,1) см 
	надпись синей пастой
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	149. 
	
	НВ 7682/19
	Программа к спектаклю. У. Гибсон. Быть или не быть (Клич бродячих актеров). Романтическая драма в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2000 г. Бумага, типографская печать, 21х10,1 (21х29,6) см 
	небольшая помятость, след от горизонтального сгиба, след от клея
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	150. 
	
	НВ 7682/20
	Программа к спектаклю. Н. Птушкина. Пока она умирала. Водевиль в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2000 г. Бумага, типографская печать, 21х 10,1 29,6) см 
	помяты уголки
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	151. 
	
	НВ 7682/21
	Программа к спектаклю. Дмитрис Псафас. Требуется лжец. Комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2000 г. Бумага, типографская печать, 21,1х14,8 (29,6) см 
	след от горизонтального сгиба, надрывы в нижней части, помятость, пятно от клея
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	152. 
	
	НВ 7682/22
	Программа к спектаклю. Василий Сигарев. Семья вурдалака. Драма в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2001 г. Бумага, типографская печать, 29,6х10,5 (21) см 
	след от горизонтального сгиба, помяты углы, пятно от клея, надписи карандашом
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	153. 
	
	НВ 7682/23
	Программа к спектаклю. В. Крестовский. Родня. Комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2001 г. Бумага, типографская печать, 21х14,8(29,6) см 
	следы от горизонтального и вертикального сгибов, пятно от клея
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	154. 
	
	НВ 7682/24
	Программа к спектаклю. Дарио Фо Франка Раме. Свободная пара. Перевод с итальянского Н. Живаго. Лирическая комедия экстраваганса. Россия, г. Благовещенск, 2001 г. Бумага, типографская печать, 21х14,9 (29,6) см 
	след от горизонтального сгиба, загрязнения
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	155. 
	
	НВ 7682/25
	Программа к спектаклю. Чехов А.П.. Вишневый сад. Комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2001 г. Бумага мелованная, типографская печать, 29,6х10,3 (20,4) см 
	след от горизонтального сгиба, заломы
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	156. 
	
	НВ 7682/26
	Программа с вкладышем к спектаклю. Вильям Шекспир. Король Лир. Трагедия в 3-х актах. Россия, г. Благовещенск, 2002 г. Бумага мелованная, типографская печать, 29,4х10,3 (20,5)см 
	загрязнена, помята, царапины, заломы
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	157. 
	
	НВ 7682/27
	Программа с вкладышем к спектаклю. Леонид Филатов. Про Федота стрельца, удалого молодца. Музыкальная комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2002 г. Картон тонкий, бумага, типографская печать, 29,6х10,5 (20,2) см 
	расслоение бумаги по сгибу, заломы
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	158. 
	
	НВ 7682/28
	Программа с вкладышем к спектаклю. Н. Гоголь. Женитьба. Россия, г. Благовещенск, 2003 г. Картон тонкий, бумага, типографская печать, 29,4х10,3 (20,4) см 
	потерта, заломы
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	159. 
	
	НВ 7682/29
	Программа к спектаклю. П. Кальдерон. Дама-невидимка. Россия, г. Благовещенск, 2003 г. Бумага, типографская печать, 29,5х10,5 (20,9) см 
	потерта, заломы
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	160. 
	
	НВ 7682/30
	Программа к спектаклю. Лев Проталин. Воробышек. Свидание в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2003 г. Бумага, типографская печать, 29,1х10,9 (20,9) см 
	след от горизонтального сгиба, надписи синей пастой
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	161. 
	
	НВ 7682/31
	Программа с вкладышем к спектаклю. Н.Дьякова. Река любви. Казачий сказ в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2003 г. Бумага мелованная, типографская печать, 29,2х10,1 (20,9) см 
	расслоение, помятость углов
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	162. 
	
	НВ 7682/32
	Программа к спектаклю. А. Островский. Волки и овцы. Повод для комедии в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2004 г. Бумага, типографская печать, 29,7х10,4 (20,9) см 
	потерта, след от горизонтального сгиба
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	163. 
	
	НВ 7682/33
	Программа к спектаклю. Рэй Куни. Люкс № 13. Комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2004 г. Бумага, типографская печать, 29,6х10,5 (21) см 
	следы от горизонтального и диагонального сгиба, надписи синей пастой
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	164. 
	
	НВ 7682/34
	Программа к спектаклю. В. Крестовский. Родня. Комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2001 г. Бумага, типографская печать,20,8х14,7 (29,4) см 
	края потерты
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	165. 
	
	НВ 7682/35
	Программа к спектаклю. Мария Ладо. Очень простая история. Комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2006 г. Бумага, типографская печать,29,9х10,8 (20,9) см 
	помята, следы от сгибов
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	166. 
	
	НВ 7682/36
	Программа к спектаклю. Григорий Горин. Поминальная молитва. Россия, г. Благовещенск, 2006 г. Картон тонкий, типографская печать,28,5х10,5 (21) см 
	помята, заломы верхнего правого угла
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	167. 
	
	НВ 7682/37
	Программа к спектаклю. Джеймс Голдмен. Лев Зимой. Драма в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2007 г. Бумага текстурная, типографская печать, 29,6х10,5 (21) см 
	надрывы, загрязнения, надписи черной пастой; углы помяты, расслаиваются
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	168. 
	
	НВ 7682/38
	Программа к спектаклю. Василий Сигарев. Семья вурдалака. Драма в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2001 г. Бумага, принтерная печать, 29,6х10,5 (20,9) см 
	потерта, слегка помята
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	169. 
	
	НВ 7682/39
	Программа к спектаклю. В. Гуркин. Приамурская кадриль. Комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2007 г. Бумага мелованная, типографская печать, 28,8х10,2 (20,2) см 
	края, углы потерты
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	170. 
	
	НВ 7682/40
	Программа к спектаклю. Джон Патрик. Как бы нам «пришить» старушку… Комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2007 г. Бумага, типографская печать, 30,1х10,7 (21,4) см 
	потерта, расслоение углов
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	171. 
	
	НВ 7682/41
	Программа к спектаклю. Марк Камолетти. Играем в дружную семью, или Гарнир по-французски. Россия, г. Благовещенск, 2007 г. Бумага мелованная, типографская печать, 29,4х10,5 (21,1) см 
	помята, потерта, расслоение углов, царапины, заломы
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	172. 
	
	НВ 7682/42
	Программа к спектаклю. В. Илюхов. Как Настенька чуть кикиморой не стала. Сказка. Россия, г. Благовещенск, 2008 г. Бумага мелованная, типографская печать, 29,8х10,6 (21,1 см). 
	потерта, заломы
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	173. 
	
	НВ 7682/43
	Программа к спектаклю. А. Чехов. Прозоровы. Взгляд из будущего. Драма в 2-х актах. Россия, г. Благовещенск, 2008 г. Бумага мелованная, типографская печать, 29,7х10,5 (21) см 
	разрыв 1,3 см с правого края
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	174. 
	
	НВ 7682/44
	Программа к спектаклю. Л. Герш. Эти свободные бабочки. Мелодрама в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2008 г. Бумага мелованная, типографская печать, 29,8х10 (21) см 
	помята, надрыва, внутри правый угол – утрата фрагмента бумаги с текстом
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	175. 
	
	НВ 7682/45
	Программа к спектаклю. А. Островский. Ва-банк. Комедия в 2-х действиях. Россия, г. Благовещенск, 2008 г. Бумага мелованная, типографская печать, 29х10,2 (20,3) см 
	помята, расслоение углов, загрязнения, пятна от клея
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	176. 
	
	НВ 7682/46
	Листовка рекламная. К 130-летию театра. Репертуарный план амурского областного театра драмы на декабрь 2013 г. Россия, г. Благовещенск, 2013 г. Бумага, типографская печать, 21х14,7 см 
	Потерта, на оборотной стороне надпись ручкой с синей пастой, помяты углы
	Ф.12, оп.1, д.92
	

	177. 
	
	НВ 7682/47
	Листовка рекламная. К 130-летию театра. Гала-концерт звезд амурской сцены «Его величество театр»!» с репертуаром на март 2014 г. Россия, г. Благовещенск, 2014 г. Бумага, типографская печать, 20,7х14,8 см 
	помята, надрывы, в одном месте поврежден верхний слой краски
	Ф.12, оп.1, д.92
	


Итого: 177 (сто семьдесят семь) документов.
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